Итоговая контрольная работа. 6 класс

А-1
Сравните числа:

а) – 5,2  и 8;

б) -9 и -2,3;
в) 0 и   –78;
г)  – 4/7 и  –5/6;
д) | 45|  и | –80|   

А-2
Вычислите:

а) – 15,5 + 20;

б)  – 1,7  –  9,1;

в) 56: (–8);
г) – 1,44 : (– 0,2);
А3.
Найдите значение выражения:

               14       9

     32       16

        1           2                      4               6
        а)   ---  •   ---;

б) ----  :  -----;

в) 2----  –  1----;           г) 55---  +  34------
              27        7                        35        5                        8            6                      5              7
А-4.
Решите уравнение:


а)  – 2,5 х = 10;
б) 5х – 18 = 3х +5;

в) –12х – 3 = 11х + 43;

В-1
 Найдите значение выражения:

                              2          1

              4 –  ( – 1 ---  –    --- ) : 52 =
                              3         15

В-2
Решите уравнение:  – 2 • (3 – m) = 3 ( 4 – m) + 5

C-1
С двух полей собрали 21,7 т зерна. Сколько тонн  зерна собрали с каждого поля, если с одного из них собрали на 2, 3т зерна больше, чем с другого?






